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PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DO 2º TRIMESTRE DE 2025.  

DATA DA SESSÃO: 

17/06/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

REQUERIMENTO Nº 

006/2025 

VEREADOR JOSÉ MÁRIO 

(MARINHO DO ÔNIBUS)  

RETIRADO DE PAUTA  

Requerendo que seja enviado ofício a Secretária de Administração do Município de 

Sertânia, em nome desta Casa, para que sejam esclarecidos os vencimentos acima do 

teto estabelecido pela Lei 1.801/2023, recebidos por secretários municipais.    

 

INDICAÇÃO Nº 155/2025 VEREADOR JOSÉ DAMIÃO 

DA SILVA (DAMIÃO SILVA) 

Solicitando que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita do Município de Sertânia,  

Pollyanna Barbosa de Abreu, que seja construída uma arquibancada no Estádio 

Municipal Odilon Ferreira dos Santos, ao lado direito, com cobertura metálica, 

iluminação adequada e acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida, a fim 

de proporcionar mais conforto e segurança ao público durante os eventos esportivos.   

 

INDICAÇÃO Nº 156/2025 VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita Prefeita do Município de 

Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, extensivo a Secretaria de Segurança e 

Mobilidade Urbana, o Sr. Secretário Celestino Barros no sentido que seja feito um 

quebra mola, na Avenida Presidente Vargas em frente ao Supermercado de Antônio 

Dantas, próximo ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de  
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Sertânia - PE.  

INDICAÇÃO Nº 157/2025  VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita Prefeita do Município de 

Sertânia, Pollyanna Barbosa de Abreu, extensivo a Secretaria de Segurança e 

Mobilidade Urbana, o Sr. Secretário Celestino Barros no sentido que seja feito um 

quebra mola, na Rua 06 de Outubro, em frente a Oficina de Zé Safado.  

 

INDICAÇÃO Nº 158/2025  VEREADOR ANDRÉ LUIZ 

DA SILVA DÔDÔ CHAVES 

(GIJIO) 

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, Prefeita do 

Município de Sertânia, solicitando o complemento do calçamento da Rua Major 

Manuel Ramos, bem como a estruturação da passagem localizada no final da via, 

que atualmente só permite o tráfego de motocicletas.   

 

INDICAÇÃO Nº 159/2025 VEREADOR JOSÉ MÁRIO 

(MARINHO DO ÔNIBUS) 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa 

de Abreu, a Sra. Secretária de Saúde, solicitando a contratação de seguranças para 

os Postos de Saúde do Município.    

 

INDICAÇÃO Nº 160/2025 VEREADOR JOSÉ MÁRIO 

(MARINHO DO ÔNIBUS) 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa 

de Abreu, ao Secretário de Infraestrutura, Adauto Júnior, estudo técnico e 

orçamentário para a construção do calçamento/pavimentação asfáltica da segunda 

Travessa Edvaldo Ferreira, em frente ao Ginásio de Esportes Epaminondas Morais.  

 

INDICAÇÃO Nº 161/2025 VEREADORA PATRÍCIA DA 

CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna 

Barbosa de Abreu, que sejam tomadas as devidas providências para que sejam 

instaladas placas indicadoras de sinalização e localização de cidades no Contorno 

Rodoviário deste Município.   

 

INDICAÇÃO Nº 162/2025 VEREADORA PATRÍCIA DA 

CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna 

Barbosa de Abreu, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Serviços Públicos e 

Projetos Especiais, Sr. Adauto Júnior, que seja providenciada, com a máxima 
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brevidade possível, a instalação de iluminação pública no Beco de Gregório, 

localizado nas proximidades da Avenida Presidente Vargas, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 163/2025 VEREADORA PATRÍCIA DA 

CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna 

Barbosa de Abreu, que sejam tomadas as devidas providências para a melhoria da 

iluminação pública na Rua do Monteiro, neste Município 

 

 

INDICAÇÃO Nº 164/2025 

 

  

 

VEREADORA PATRÍCIA DA 

CONCEIÇÃO SILVA 

Apresentando a presente Indicação à Exma. Sra. Prefeita Municipal Pollyanna 

Barbosa de Abreu, que sejam realizadas, com a máxima brevidade possível, as obras 

de pavimentação e implantação da iluminação pública na Rua Projetada, situada por 

trás da Creche Bartolomeu Brasiliano, neste Município.  

 

 

INDICAÇÃO Nº 165/2025 

 

 

  

 

VEREADOR ANDRÉ LUIZ 

DA SILVA DÔDÔ CHAVES 

(GIJIO) 

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, Prefeita do 

Município de Sertânia, solicitando a troca da bomba do poço localizado no Sítio 

Pinhões, Zona rural deste Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 166/2025 VEREADOR ANDRÉ LUIZ 

DA SILVA DÔDÔ CHAVES 

(GIJIO) 

Indicando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, Prefeita do 

Município de Sertânia, solicitando a troca da bomba do poço localizado no Sítio 

Soares, Zona Rural, deste Município, nas proximidades da Estação Pinto Ribeiro. 

 

INDICAÇÃO Nº 167/2025 VEREADOR JOSÉ RIELSON 

MACÁRIO DOS SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, e ao Sr. Secretário 

de Infraestrutura, de Obras e Serviços Públicos Adauto Júnior, no sentido que seja solicitado 
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o asfalto/pavimentação da Avenida Nossa Senhora da Conceição, localizada no Distrito de 

Algodões.  

 
 

INDICAÇÃO Nº 168/2025 

 

  

VEREADOR 

JOSÉ RIELSON MACÁRIO 

DOS SANTOS 

Solicitando que seja enviado ofício a Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, e ao Sr. Secretário 

de Infraestrutura, de Obras e Serviços Públicos Adauto Júnior, no sentido que seja solicitado 

o calçamento das Ruas Estanislau Chaves e da Rua Otávio Cândido da Rocha, localizadas no 

Distrito de Algodões.  

 

 

INDICAÇÃO Nº 169/2025 

 

 

  

 

VEREADOR JOSÉ DAMIÃO 

DA SILVA (DAMIÃO SILVA) 

Indicando que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita do Município de Sertânia, 

Pollyanna Barbosa de Abreu, solicitando a instalação de redutores de velocidade 

(lombadas), acompanhados de sinalização vertical e horizontal, nas proximidades da 

entrada da Rua José Bezerra da Silva, bem como no trecho que dá acesso e faz a 

travessia para o Sítio Cabaceira. 

 

INDICAÇÃO Nº 170/2025 

 

 

 

 

  

VEREADOR LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA 

 

 

 

  

Indicando que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita do Município de Sertânia - 

PE, Pollyanna Barbosa de Abreu, juntamente com o Senhor Adauto Júnior, para que 

seja providenciado a reforma da Praça e que seja construído um parque para recreação 

das crianças do Povoado da Maniçoba. 
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INDICAÇÃO Nº 171/2025 VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

Solicitando que seja encaminhado apelo a Exma. Sra. Prefeita do Município, 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, 

Adauto Júnior, para a realização do patrolamento da estrada vicinal do Sítio Brejinho. 

INDICAÇÃO Nº 172/2025 

 

 

 

 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 173/2025 

 

 

 

 

  

VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

 

 

 

 

 

VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

 

 

 

  

Solicitando que seja encaminhado apelo a Exma. Sra. Prefeita do Município, 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, 

Adauto Júnior, para a realização do patrolamento da estrada vicinal do Sítio Caatinga. 

Solicitando que seja encaminhado apelo a Exma. Sra. Prefeita do Município, 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, 

Adauto Júnior, para a realização do patrolamento da estrada vicinal do Sítio Caldeirão 

de Baixo e de Cima. 
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INDICAÇÃO Nº 174/2025 

 

 

 

 

 

 

  

VEREADOR JOSÉ 

ETELVINO LINS DE 

ALBUQUERQUE JUNIOR 

Solicitando que seja encaminhado apelo a Exma. Sra. Prefeita do Município, 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, 

Adauto Júnior, para a realização do patrolamento da estrada vicinal do Sítio Serecé 

indo até o Sítio São José. 

MOÇÃO DE PESAR  VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SERTÂNIA 

O Vereadores da Câmara Municipal de Sertânia, externam os mais elevados 

sentimentos de pesar, pelo falecimento do Senhor José Gomes de Lima, mais 

conhecido como seu Dedé, falecimento ocorrido no dia 15 de junho. Que Deus com 

sua infinita bondade e misericórdia conforte a todos os familiares nesse momento de 

dor e luto.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.330/2025 

PODER LEGISLATIVO 

VEREADORA PATRÍCIA DA 

CONCEIÇÃO SILVA 

Projeto de Lei nº 011/2025. Ementa: Dispõe sobre a criação do Programa 

Municipal de Incentivo ao Empreendedorismo Feminino e Capacitação Profissional 

no Município de Sertânia e dá outras providências.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.333/2025 

PODER LEGISLATIVO 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Projeto de Lei nº 014/2025. Ementa: Institui no Município de Sertânia o “Dia do 

Motociclista” e dá outras providências.   
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PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.334/2025 

PODER LEGISLATIVO 

VEREADOR ENILTON 

SOUSA (NILTINHO) 

Projeto de Lei nº 015/2025. Ementa: Declara a Quadrilha Junina como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município de Sertânia/PE e dá outras providências.  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.335/2025 

PODER LEGISLATIVO 

VEREADOR ALEXANDRE 

LAET 

Projeto de Lei nº 016/2025. Ementa: Dispõe sobre o fornecimento de transporte 

coletivo gratuito para estudantes inscritos no Exame Nacional do Ensino Médio 

(ENEM) no Município de Sertânia-PE e dá outras providências.    

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.336/2025 

PODER LEGISLATIVO 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Projeto de Lei nº 017/2025. Ementa: Institui a Semana Municipal da Juventude no 

âmbito do Município de Sertânia e dá outras providências.    
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